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ASSEMBLEE GENERALE 2026 

Procès Verbal 

 

Mme Mauricette MICHEL, présidente du Cercle ouvre la séance à 14 h 30 et souhaite la bienvenue 
aux personnes présentes. Le quorum est atteint nous disposons de nombreux pouvoirs de vote des 
adhérents n'ayant pu se déplacer. 
 
La présidente souligne la participation de Mme PAILLARD, maire de Lunéville, qu'elle remercie pour 
sa présence. 
 
Michel BARROIS, notre secrétaire, nous fera part de son rapport d’activité du cercle en 2025. 

Daniel RUYER, notre trésorier, va nous présenter son bilan financier annuel. 

Nous suivrons le rapport des vérificatrices aux comptes, Mmes Colette DEDOLE et Francine 
TECHE. 

 

Rapport d'activités 2025 par Michel BARROIS, secrétaire : 

Les structures de votre cercle ont été modifiées suite à l'AG et Daniel RUYER a repris la trésorerie 
avec Dominique RENOU comme adjoint..  

Les reconstitutions de familles et les relevés. 

2025 aura été une année un peu plus ralentie dans nos activités courantes du fait de l'arrêt des 
créations de reconstitutions de familles. Pour autant, des relevés sont effectués par des bénévoles 
à la maison et gérés par Muriel pour envoi à la base de données de l'UCGL. 

Ces groupes de releveurs ne sont pas limités, si des personnes se sentent une volonté d'y 
participer, ce sera avec plaisir. 

A noter l'achat, pour la seconde fois, d'un exemplaire de tous nos livres des familles par les 
Mormons. La première fois par des Allemands et la seconde par des Américains. 

Paiement Cash et achat également dans tous les cercles de Lorraine. Les Mormons américains ne 
regardent pas à la dépense.  

Les permanences  

Elles ont été assez régulières. 

Les habitués et quelques nouveaux sont présents, parfois nombreux, en particulier les jeudis. Après 
quelques hésitations, nous avons définitivement cette fois ramené à une par mois la permanence 
du samedi nettement moins fréquentée.  

A ce propos il faudra se poser la question de cette permanence du samedi… 

Assemblée Générale du 7 mars 2026  
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Les archives en ligne sont consultables ainsi que la Base de données de l'UCGL et ces 13 millions 
d'actes. Le Cercle offre en outre l'accès aux différents sites en version maximum (Premium) ce qui 
n'est pas à la portée de tous à la maison. Plus l'aide et le conseil dispensés par les responsables de 
permanence. 

La nouvelle base est présente sur les postes, elle s'appelle GENLOR, nous devrons essayer de la 
faire utiliser par les personnes présentes, elle est d'un abord assez facile et plus moderne et plus 
évoluée que l'ancienne. Pour autant elle prendra toute sa valeur lorsque tous les relevés y auront 
été inclus. 

Merci a celles et ceux qui en assurent le bon déroulement. Je soulignerai parmi ces bénévoles qui 
prennent sur leur temps plusieurs ap-midi dans l'année le cas de Babeth et Claude qui depuis de 
nombreuses années sont présentes deux jeudi ap-midi par mois et ont permis jusqu'alors la 
continuité de ces permanences 

 

Les adhérents  

Quelques chiffres :  

  2018 : 152,   2019 : 148,   2020 : 132,   2021 : 136,  2022 : 135, 2023 : 145, 2024 : 130, 2025 : 128  

Comme toujours, les personnes adhèrent directement au Cercle à présent et nous reversons la part 
qui lui revient à l'UCGL. Nous sommes dans une pente légèrement descendante mais pas encore 
trop marquée… Le salon d'automne nous a apporté quelques adhérents nouveaux d'autres sont 
venus spontanément, 6 nouveaux tout de même en 2025. 

Le paiement par virement bancaire se développe un peu, nous encourageons ce mode de paiement 
qui est plus facile, ne nécessite pas de déplacement ou d'envoi postal et laisse une trace non 
contestable. 

Les rencontres conviviales  

Galette : 

Toujours apprécié par les gourmandes et gourmands, elle s'est tenue au complexe Charles BERTE, 
dans la petite salle qui suffit pour ce moment de retrouvailles en début d'année. 

 

Repas annuel du Cercle en 2025. 

C'est au restaurant "Le FLOREAL" à Lunéville que 38 personnes se sont retrouvées en avril pour le 
traditionnel repas du cercle qui attire depuis qq temps un peu moins de participants. Moment 
agréable de retrouvaille avec une belle prestation dans un restaurant bien renommé de la ville. 

Sortie annuelle 

Pas de sortie annuelle en 2025 pour des raisons de complexité de l'offre qui nous était faite et aussi 
par manque de disponibilité des organisateurs. 

Les conférences en 2024 : 

Nous organisons chaque année ces conférences qui bon an mal an, réunissent toujours une 
trentaine de personnes là aussi au complexe Charles BERTE. 

En 2025,  nous en avons tenu 2 

 M. Pierre Jean COURBEY nous a parlé de Nicolas SAUCEROTTE médecin et chirurgien lorrain du 
18eme siècle 

M. Benoît TALOT a traité des Muller et de l'histoire de la verrerie 

 

Branche en branche 
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Notre petite brochure est un peu en baisse mais nous verrons que pour cette année et les suivantes 
nous nous organisons différemment. En fait nous allons diffuser nos informations par envoi 
électronique (Mail). Une sorte de newsletter pour parler le jargon communicatif d'aujourd'hui. Plus 
simple, plus direct, plus d'envois dans l'année moins de frais postaux… Quasiment tous nos 
adhérents ont des adresses électroniques.  

L'UCGL et le CG 540 . 

Notre cercle est rattaché à L'UCGL (citer et présenter…) nous prenons aussi notre part dans la vie 
de l'UCGL. Les responsables du Cercle de Lunéville sont en contact permanent avec cette union, 
participent à ses instances, à son activité, et à la mise en œuvre de la revue Généalogie Lorraine.  

Le groupement 

Ce groupement réuni donc les cercles de Nancy, Lunéville, Blénod-les-Pont-à-Mousson, Toulois, 
Longwy, Briey.. 

C'est par lui que transite les revenus que nous tirons des consultations sur FILAE notre partenaire, 
revenus qui sont plutôt à la baisse ces dernières années. 

Les salons. 

Les salons et les expositions sont un temps fort de notre action. En ces moments, nous pouvons 
présenter nos travaux et nous faire connaître. Aussi, la tradition au cercle de Lunéville est de 
s'inscrire le plus souvent possible dans ces manifestations. 

Nous avons participé au salon des marmottes de Savoie à Annecy en octobre 2025 et à celui 
organisé par le Cercle Généalogique de Mulhouse. 

Nous étions également présents aux Journées d'Histoire Régionale à Pont-à-Mousson 

Comme chaque année, nous étions également partie prenante dans la journée des Associations de 
Lunéville, organisée par la municipalité. Cette journée permet à toutes les associations de la ville de 
se présenter et de se faire connaître.  

 

Notre salon 

De l'avis général ce salon a été une réussite. Mauricette souligne le nombre important de bénévoles 
qui nous a permis de monter et faire se dérouler ce salon dans de bonnes conditions ; 64 exposants 
et plus de 700 visiteurs, c'est un beau succès ! 

Tout s'est déroulé parfaitement et les visiteurs se sont montrés curieux et intéressés. 

Les exposants nous ont fait part de leur satisfaction, quelques messages de leur part figurent en 
annexe. 

à noter que la fermeture du salon le dimanche à 17 h a été bien mieux respectée que la fermeture à 
18 h des salons précédents. 

Donc, beaucoup de travail pour ce salon mais satisfaction générale. 

Daniel précise que ce salon nous a coûté au total 1247,00 euros contre 1297,00 euros en 2022 et 
1037,00 euros en 2018. 

Ici il est bon de souligner la très forte implication de la municipalité de Lunéville qui aura assuré très 
fort soutien logistique et financier à la mise en œuvre de ce salon marquant ainsi son intérêt pour ce 
genre de manifestation culturelle qui a pris, en partie grâce à ces aides, un niveau de premier plan 
pour une activité de ce type et un rayonnement tant en France que dans de nombreux pays 
d'Europe. 

Merci donc encore à la municipalité sans oublier quelques aides aussi du côté de la CCTLB. 

Le site Internet 

Ça tourne, il est visité correctement. A noter une utilisation plus fréquente du site par des personnes 
qui ont besoin d'aide dans les recherches et qui nous joignent par le biais du site. 

L'hébergeur (asso-web) semblait avoir eu quelques problèmes, à priori cela est réglé… 
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L'équipement 

Il n'y a pas eu d'achat important en matériel cette année.  

Nous n'avons pas réussi à installer la fibre au vu de la défaillance du prestataire qui n'a rien voulu 
faire. Nous allons relancer. 

En conclusion 

Nous avons connu une activité traditionnelle un peu en demie teinte mais c'est tout à fait normal 
une année d'organisation de notre Salon qui demande beaucoup d'engagement et qui est très 
chronophage.  

On voit que les activités repas, voyage, galette, sont un peu en perte de vitesse, il nous faut 
maintenir cependant et trouver de nouvelles formes. 

Enfin, je répète que les relevés d'actes sont un travail important et nécessaire, tous les intéressés 
sont les bienvenus. 

Alors, je crois qu'il faut remercier plus encore celles et ceux nombreux qui restent fidèles au cercle 
et aussi celles et ceux qui s'y impliquent. 

Merci. 

 

 

Michel BARROIS. 

Le rapport moral est adopté à l'unanimité. 

 

Rapport Financier 2025 par Daniel RUYER, trésorier : 

L'exercice 2025 se clôt par un excédent de 2247.32 euros 

Les principaux postes de recettes sont alimentés par les cotisations la part des actes vendus sur 
Internet, la vente de livres des familles  

En 2025, notre salon d'automne a représenté un gros travail mais n'a pas trop impacté la trésorerie, 
en effet, la location gratuite de la salle accordée par la Mairie et la subvention de cette même 
municipalité ont diminué fortement les coûts. 

Les comptes ont été contrôlés le 12/02/2025 par les vérificateurs aux comptes. 

Toutes les pièces justificatives restent à votre disposition. 

Je vous remercie de votre confiance. Merci de votre attention. 

 

Lecture est faite du rapport des vérificatrices aux comptes, Francine TECHE et Colette DEDOLE  

Ce rapport qui figure en annexe conclut à la sincérité et la bonne tenue des comptes et invite l'AG à 
l'approbation des comptes. 

Le rapport financier est adopté à l'unanimité. 

 

Activités programmées et projets pour 2026 présentés par Mauricette MICHEL, 
présidente : 

 

ACTIVITES prévues pour cette année 2026: 

 

Le 17 Janvier, c’était la galette des rois au complexe Charles BERTE 
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Le 21 février Madame CHRETIEN a présenté une conférence sur la ville de « Senones »  

une autre conférence aura lieu le samedi 13 juin (par M. LEJAILLE) 

puis le samedi 10 octobre une autre conférence traitera du sel, présentée par M. ROLLIN  

 

Nous serons présents : le jeudi 26 Mars à Longwy à l’A.G. du groupement de Meurthe et Moselle 

                    le samedi 18 Avril à l’A.G. de l’U.C.G.L domaine de l’Asnée, Villers-lès-Nancy 

 

Nous nous retrouverons le dimanche 26 Avril au « Relais Fleuri »à  Einville-au-Jard  

pour notre repas annuel 

 

En Septembre, la sortie du Cercle à Deneuvre reste à finaliser. 

 

Nous participerons le mardi 28 Avril à la «Semaine Seniors » au Réservoir 

                               le jeudi 11 Juin à la « Semaine Seniors » à Dombasle 

 

Les 27 et 28 Juin nous participerons à un salon de généalogie à Fontenais en Suisse 

 

Comme chaque année, en Septembre, nous serons à la journée des associations  

au complexe sportif Charles BERTE  

 

Relevés : 

 

Il y a toujours quelques adhérents qui donnent de leur temps pour relever les actes que nous envoyons à Filae 

et à l’UCGL. 

Par ailleurs Muriel BOULAY continue à convertir des anciens fichiers en plus des relevés qu’elle fait. Un grand 

merci à toutes ces personnes qui travaillent dans l’ombre. 

Il est toujours possible pour chaque membre du cercle de se joindre à ces groupes de releveurs. 

 

PERMANENCES 

 

Babeth PARMENTIER ainsi que d’autres membres accueillent toujours un bon nombre d’adhérents les jeudis. 

Quant au samedi, le nombre de visites est plus modeste. 

 

Je remercie tous les membres du Conseil d’Administration sans lesquels l’association ne  

pourrait pas exister ainsi que vous nouveaux ou fidèles adhérents. 

 

Élection des membres du Conseil d’Administration 

Renouvellement des mandats venant à expiration de : 

MM. Jacques RICATTE, Dominique RENOU, Michel BARROIS. 

Election d'une adhérente au Conseil d'Administration 

Madame Christine PETIT est candidate 

Madame Christine PETIT est élue à l'unanimité. 

À noter qu'un poste est à pourvoir à notre CA et que des personnes intéressées peuvent nous 
contacter.  

Élection des vérificateurs aux comptes 

Madame Colette DEDOLE et Madame Francine TECHE sont candidates et sont élues à l'unanimité. 

 



Cercle Généalogique du Lunévillois 
Maison des associations   -   64 rue de Viller   -   54300 Lunéville 

Site internet                                                                                                                        adresse mail 
http://genelunevillois.org                                                                                                 geneluneville@orange.fr 

Intervention de Madame Paillard, maire de Lunéville 

Madame Paillard salue les participants, dit qu'elle commence à bien nous connaître et remercie le 
Cercle d'avoir souligné l'aide réelle et forte de la municipalité pour l'organisation du Salon 
d'automne. 

Le soutien de la ville est important pour notre association, madame le maire souligne que si l'on 
cumule la totalité des aides apportées c'est prés de 12 000€ dont a bénéficié le Cercle en 2025. 
(locaux, fonctionnement des locaux et personnel, Salon, etc…) 

A noter que depuis les 4 dernières années, près de 500 000 € ont été investis dans la maison des 
associations. 

Madame Paillard invite les bénévoles du Cercle à établir le bilan des heures passées dans les 
différentes activités du Cercle tout au long de l'année. 

Il faut quantifier le bénévolat pour bien le faire ressortir. 

Madame Paillard remercie le Cercle de sa participation à la semaine des Séniors et à la journée des 
associations, elle précise enfin que l'installation d'un ascenseur dans la maison des associations est 
envisagée à l'horizon 2027. 

 

L'Assemblée Générale est clôturée à 16 h et Madame la présidente invite les personnes présentes 
au pot de l'amitié. 

 

 

Le secrétaire     La présidente 

Michel BARROIS    Mauricette MICHEL 
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Rapport 2026 des Vérificatrices aux comptes. 

 

 

Conformément à la mission que vous nous avez confiée, nous avons examiné les documents 

comptables du Cercle Généalogique du Lunévillois pour l'exercice comptable 2025. 

Nous avons pu exercer notre mandat en toute indépendance, les différentes pièces comptables ont été 

mises à notre disposition. Nous avons pu nous assurer de la bonne 

tenue des comptes et de la concordance des factures et des opérations. 

Nous déclarons les comptes de trésorerie du Cercle Généalogique du Lunévillois pour l'année 2025 

comme exactes et sincères et nous invitons l'Assemblée Générale à donner quitus à la trésorerie.  

 

 

 

 

7 mars 2026   

 

 

Francine TECHE 

 

Colette DEDOLE 
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